

10.10
FRIDAY
以西結書
32:1-32

「必朽的人哪，你要警告埃及王，為他作輓歌，向他傳達我的話說：你在列國中以少壯獅子自居，其實，你只是河裡的鱷魚。你在河裡濺水，用腳攬混河裡的泥土，使河水汙濁。當許多國家的人民聚集的時候，我——至高的上帝主要撒網抓住你，叫他們把網拖到岸上。我要把你丟在地上，拋在荒野，叫所有空中的飛鳥和地上的走獸來吃你。」（結32:2-4）

使黑夜遠去的上主

以西結書第32章是一首寫給埃及王的輓歌。內容寫道，即使埃及以少壯獅子自誇，自認威風凜凜，最後卻要如一條攬渾水的大魚，被拉上岸、曝屍曠野，成為飛鳥走獸的食物。這首輓歌表明帝國雖強盛一時，卻無可逃脫上主的審判。這樣的信息不僅是對驕傲霸權的批判，更是為受壓迫的子民帶來希望。

從古至今，極權政府的樣貌都如此相似：他們用武力統治人民，用謊言混濁社會的河水；讓孩子在恐懼中長大，讓人民在壓迫中噤聲。他們正是那攬渾水的大魚，是上主要審判的對象。今日的台灣，雖有民主與自由，卻依然處在極權威脅之下。中共政權不僅在國內壓制宗教與言論，更持續對台灣施加軍事與政治壓力，企圖併吞這片土地。我們看見香港的例子，5年前還能自由集會，如今卻在國安法陰影下噤聲。

我們要為極權政府唱輓歌，因為我們相信，任何暴力與謊言的權勢，都終將傾倒。我們的信仰不該寄託在權勢、地位，以及安逸的生活上，而是要定睛在那位使河水澄清、使黑夜遠去的上主。唯有祂的公義與慈愛，是我們永不動搖的磐石。

南中講座 明居正籲教會清醒面對中共統戰



面對中國共產黨日益加深的統戰策略與宗教壓迫行動，台南中會於5月18日下午在東門巴克禮紀念教會舉辦「紅色滲透 宗教迫害」專題講座，邀請國立台灣大學政治學系名譽教授明居正主講，從其長年關注國際局勢與中國政權的視角，深入剖析當前台灣面臨的滲透危機與宗教自由挑戰。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫世人的上主，求祢使我的國家不畏懼極權威脅，堅定行在真理與公義中；懇求祢賜下永恆的慈愛和平安。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。